



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2021年9月18日

星期六

创 喜 滋 滋 天 下

HEZE DAILY 第9204期 今日四版



菏泽通二维码

市委理论学习中心组举行集中学习研讨会

张新文主持会议并讲话 尚胜波到会指导 张伦尹玉明任仲义参加会议

本报讯 (记者 胡德光)9月17日,围绕“弘扬伟大建党精神,始终坚守党的价值立场,坚决巩固好意识形态阵地,自觉担负历史使命”主题,市委理论学习中心组举行集中学习研讨会。市委书记张新文主持会议并讲话,省委党史学习教育第六巡回指导组副组长、团省委副书记尚胜波到会指导。市委副书记、市长张伦,市人大常委会主任尹玉明,市政协主席任仲义等市委理论学习中心组成员参加会议。

会上,大家集中观看了专题片《习近平总书记“七一”重要讲话精神解读:为什么中国共产党能引领中国百年变革和发展?》,王磊领学了《关于新时代加强和改进思想政治工作的意见》,李茂楠领学了《习近平关于网络强国论述摘编》中“坚决打赢网络意识形态斗争”部分。结合思想和工作实际,张伦、任仲义、王永华、王卫东、陈强谈了学习体会。

会议指出,意识形态工作是一项极端重要的工作,关系着党的荣辱兴衰、生死存亡,也关系着国家政治安全,对于实现民族复兴的中国梦至关重要。要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务、重大政治责任,推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入基层、深入群众、入脑入心。要坚持和完善党委(党组)理论学习中心组学习制度,突出党史学习教育专题,不断引导党员干部做到学思用贯通、知信行合一。

形态工作各项任务,切实维护我市意识形态领域安全。

尚胜波在点评时指出,这次集体学习准备充分、主题明确、政治站位高,研讨交流结合实际、深入思考、富有成效,是一次高水平、高质量的理论学习中心组集体学习。要进一步提高政治站位,发挥好“关键少数”示范引领作用,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和党中央、省委部署要求上来,以高度的政治责任感和使命感持续巩固和拓展党史学习教育良好势头,真正做到信念坚定、对党忠诚、实事求是、担当作为。

神舟十二号载人飞船返回舱成功着陆

3名航天员安全顺利出舱

新华社酒泉9月17日电 (记者黎云、张汨汨)据中国载人航天工程办公室消息,北京时间2021年9月17日13时34分,神舟十二号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆,执行飞行任务的航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波安全顺利出舱,身体状态良好,空间站阶段首次载人飞行任务取得圆满成功。这也是东风着陆场首次执行载人飞船搜索回收任务。

此前,神舟十二号载人飞船已于北京时间16日8时56分与空间站天和核心舱成功实施分离,随后与空间站组合体完成绕飞及径向交会试验,成功验证了径向交会技术。

17日12时43分,北京航天飞行控制中心通过地面测控站发出返回指令,神舟十二号载人飞船轨道舱与返回舱成功分离。此后,飞船返回制动发动机点火,返回舱与推进舱分离。返回舱成功着陆后,担负搜救回收任务的搜救分队第一时间抵达着陆现场,返回舱舱门打开后,医监医保人员确认航天员身体健康。

神舟十二号载人飞船于6月17日从酒泉卫星发射中心发射升空,随后与天和核心舱对接形成组合体,3名航天员进驻核心舱,进行了为期3个月的驻留,在轨飞行期间进行了2次航天员出舱活动,开展了一系列空间科学实验和技术试验,在轨验证了航天员长期驻留、再生生保、空间物资补给、出舱活动、舱外操作、在轨维修等空间站建造和运营关键技术。神舟十二号载人飞行任务的圆满成功,为后续空间站建造运营奠定了更加坚实的基础。

9月17日,神舟十二号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆。这是航天员聂海胜(中)、刘伯明(右)、汤洪波安全顺利出舱。

新华社记者 龚伟杰 摄



9月16日晚饭后,家住市双河立交桥公路小区的陈文纪老人透过窗户看到,新安装的太阳能路灯下,不少邻居正在聊天,时不时传来阵阵笑声。陈文纪就拿着钥匙下了楼,开始了他的夜生活。

“这样的场景以前想也不敢想,我们小区居住的大多都是老年人,原来一到晚上都不敢出门,因为到处黑漆漆的,路面也坑坑洼洼,怕摔跤,现在不一样啦!”陈文纪指着面貌焕然一新的小区高兴地说。

今年70岁的陈文纪是双河立交桥公路小区老居民,在该小区居住了22年,用他的话说,做梦也没想到小区环境能有这么大的改善。双河立交桥公路小区是1999年建成并入住的,共8栋楼336户,小区设施久失修,路面坑洼不平、垃圾到处堆,电线私拉乱扯严重,废弃暖气管道破败不堪、多处存在乱搭乱建,一下雨更是寸步难行,

到处是泥巴不说,由于下水道、化粪池常年无人清理,盖板损毁严重,雨天到处往外冒污水,“经过这段时间的治理,吃完晚饭后,可以到处走一走,散散步。”陈文纪告诉记者。“可多亏了小姚他们,终于和‘抬头一张网,低头碎石场’的生活再见了。”82岁的刘素娥老人打趣道。

刘素娥嘴里的“小姚”是市公路事业发展中心工程一处的项目经理姚昆,他负责整个项目的实施。“盯在这里我踏实,居民们也安心,看着他们从一开始的不理解和反对,到现在人人都夸好,我这心里也是美滋滋的。”姚昆告诉记者。

同创文明城 共享文明果

清理户外广告、拆除废旧暖气管道、修复硬化路面、更换破损盖板、清理化粪池、拆除违法乱建、整理飞线、安装路灯,面对繁杂的各项工作,市公路事业发展中心工程一处积极开展工作,抽调精干力量组成了专业施工项目部,有条不紊地推进各种治理工作。

“工作刚开始的时候是真难,问题是一个接着一个来,从8月12日接到通知,我们就立即成立工作专班,快速投入施工,加班加点地干!”市公路事业发展中心工程一处处长王志告诉记者,最难的是拆除违章建筑,面对居民的不理解,工作人员多次进行

山东省文化旅游重点项目推介招商会召开

单县浮龙湖生态文化旅游度假项目进行路演推介

本报讯 (记者 王振宇)9月16日下午,文化和旅游部产业项目服务平台第二十六期精品项目交流对接会暨山东省文化旅游重点项目推介招商会在山东国际会展中心召开。现场推介8个优质项目,签约10个项目,总投资金额逾600亿元。单县浮龙湖生态文化旅游度假项目作为全省8个路演项目之一进行推介。

据了解,单县浮龙湖生态文化旅游度假项目总规划面积58.6平方公里,其中水域面积21平方公里。为打造四省八县交界区域文化旅游高地,该项目以创建国家5A级旅游景区和国家级旅游度假区为目标,委托清华启迪设计集团、苏州园林设计院,中国建筑科学研究院等国内一流设计团队,超前谋划、顶层设计、高点定

位。在25平方公里范围内,规划建设1个综合服务区、4个次服务区、6大主题乐园,14个重大旅游项目,36个文化主题景点,实现环湖全景观、全产业生态闭环。目前,生态岛动物园、浮龙度假村、月季园等已建成并对外开放,综合服务区停车场已启动运行,浮龙大道6月初建设完成,观光小火车10月1日试运营,游客服务中心和智慧管理中心、环湖景观等项目正在紧锣密鼓施工中,预计2022年上半年完成主体工程,年底建成运营。

推介会期间,国内重点文旅企业、文旅投资机构、金融集团还与山东16市文旅系统代表进行了面对面洽谈,为后续深化彼此合作、拓宽合作领域、提升合作层次打下了基础。

张伦实地督导中央环保督察交办信访案件整改情况

本报讯 (记者 张啸)9月17日,市委副书记、市长张伦来到菏泽高新区、市开发区和牡丹区,实地督导中央环保督察交办信访案件整改情况,强调要坚持问题导向,立行立改,以问题整改倒逼产业转型升级,实现绿色低碳高质量发展。副市长曹升灵,市政府党组成员、高新区工委书记郭保军参加相关活动。

在菏泽高新区威克高分子材料科技公司,张伦详细了解企业发展和目前现状,询问环保措施落实情况,听取企业责任人与相关部门情况汇报。他指出,要压实属地责任,建立台账,明确整改目标时限,确保问题整改到位。要建立长效机制,以问题整改为契机,对标对表、举一反三,推动生态环境质量持续改善。

中央第二生态环境保护督察组向山东省转办

群众信访举报件(第二十二批)涉及菏泽市的有关情况

本报讯 (记者 孔博)9月17日,中央第二生态环境保护督察组向山东省转办的信访件中涉及菏泽市的3件。

本批转办菏泽市的信访件,共涉及3个县(区)。其中,曹县1件、鄄城县1件、郓城县1件。

上述信访件已全部交各承办单位办理。按照要求,整改和处理情况将及时向社会公开。

中央第二生态环境保护督察组 转办信访举报件办理情况(第十二批)

本报讯 (记者 孔博)中央第二生态环境保护督察组转办第十二批信访举报件涉及菏泽市共计6件(来电2件、来信4件)。截至9月16日,已办结6件。现予以公开。(详见第3版)

根据安排,中央第二生态环境保护督察组进驻山东时间为1个月。进驻期间(2021年8月26日—9月26日)设立专门值班电话:0531-82960131,专门邮政信箱:山东省济南市A083号邮政专用信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

第二轮中央生态环境保护督察在山东

我市将迎来一次强降水过程

本报讯 (记者 时苏建)9月17日,市气象台发布重要天气预报,受气旋影响,18日白天至19日夜间,我市将迎来一次强降水过程,并伴有大风,将对假期出行有不利影响。

据了解,本次强降水时段主要集中在18日夜间到19日夜间,过程降雨量40~70毫米,局部100毫米以上,1小时最大降水量20~30毫米。雨量分布从西北向东南逐渐减小。19日夜间阵风6~7级,气温下降,20日降雨基本结束。21日(中秋节)天气以晴为主。气象部门建议提前做好防范强降雨和大风工作,假期出行注意安全。

具体天气为,18日夜间到19日白天,中雨转暴雨,最高温度25℃,最低温度18℃,东北风3~4级转东风4~5级。19日夜间到20日白天,小雨转多云,最高温度27℃,最低温度17℃,西北风4~5级转西南风3~4级。20日夜间到21日白天,气温高,最高温度30℃,最低温度20℃,西南风3~4级转2~3级。21日夜间到22日白天,晴转多云,最高温度31℃,最低温度17℃,西南风转东南风2~3级。



9月16日至18日,我市2021年秋季新兵输送工作正式开始,1400名新兵将分38批次奔赴军营,履行保家卫国的神圣使命。为保障好新兵运送工作,菏泽军供站在铁路、公安等部门配合下,在候车大厅设立了新兵输送保障点,为新兵提供了饮食、药品等物资,同时安排专人专班有序引导新兵队伍候车、进站、上车。

记者 孙涛 摄

创城进行时

